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Špasnovci vas zopet pozdravljamo! 

Po prvem izvodu Špasna, ki je bil izdan januarja 2023, zdaj prihaja drugi izvod, ki 

pa se od prvega razlikuje, saj gre tokrat za tematski izvod.  

Tematski Špasn pomeni, da bo v ospredju tema, ki se bo skozi članke prepletala na 

vse možne načine. Z novinarji smo se odločili, da bo tema drugega izvoda Špasna v 

šolskem leto 2022/23 ŠPORT. 

Izvedeli boste več o nenavadnih športih, zanimivih dejstvih o športih, horoskopu 

znanih športnikov in še mnogo več. Preizkusili se boste lahko v kvizu in se poigrali s 

številkami. 

Upamo, da boste pridobljeno znanje oziroma informacije tudi uporabili pri 

preživljanju poletnih počitnicah! 

Želim vam prijetno branje in vesele počitnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaši novinarji 
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ZGODOVINA OLIPIJSKIH IGER 
 

Prve zabeležene igre so se odvijale v Olimpiji leta 776 pr. n. št. Igre so bile 

krajevnega značaja, edina disciplina, v kateri so se tekmovalci pomerili, pa je bil 

tek na stadionu. Olimpijske igre imajo bogato in zanimivo zgodovino, ki sega vse do 

stare Grčije. Igre so se skozi stoletja močno razvile in postale svetovni športni 

dogodek, ki ga cenijo ljudje po vsem svetu. Čeprav so se igre soočile s številnimi 

izzivi in spori, ostajajo pomemben simbol mednarodne enotnosti in atletske 

odličnosti. 

 

                                                                    (Olimpijski stadion v Atenah) 

 

Olimpijske igre so se prvič pojavile leta 1920. Olimpijske igre ali olimpijada je 

dogodek, ki se pojavi vsake 4 leta. 'Olimpijada' v resnici pomeni štiriletno obdobje, 

ki se konča z olimpijskimi igrami ali pa tudi ne. Do zdaj so odpovedali 3 Olimpijske 

igre zaradi obeh svetovnih vojn in korona virusa leta 2020. Leta 1924 so se prvič 

pojavile v Franciji med 25. januarjem in 5. februarjem. Igralo je 16 narodov od 

tega 292 športnikov med 10 disciplinami. Leta 2022 so olimpijske igre potekale v 

Pekingu od 4. februarja do 20. februarja. Sodelovalo je 93 držav od tega pa 2896 

športnikov, razdeljenih na 102 disciplini.   
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Olimpijski krogi so se kot znak iger prvič pojavili v Antwerpnu leta 1920. Vsaka 

barva ima svoj pomen: modra – Evropa, črna – Afrika, rdeča – Amerika, rumena - 

Azija in zelena - Avstralija z Oceanijo. Uradno geslo olimpijskih iger je Citius, 

Altius, Fortius (hitreje, višje, močneje). Himna olimpijskih iger je Olimpijska oda. 

Glasbo zanjo je napisal Grk Spyros Samaras, tekst pa Kostis Palamas. Prvič so jo 

izvedli že na prvih igrah v Atenah. Za športnike je to državna himna.  

 

 
           (Zlata olimpijska medalja) 

 

 

Olimpijska medalja je medalja, ki jo dobi športnik za uvrstitev na eno od prvih treh 

mest na Olimpijskih igrah: zlate za zmagovalce v posameznih disciplinah, srebrne 

za drugouvrščene in bronaste za tretjeuvrščene. V primeru izenačenja na katerem 

od prvih treh mest prejmejo medalje vsi izenačeni športniki. 

V prvih olimpijskih igrah so prvouvrščeni prejeli srebrne medalje. 

 

Izak Podlesnik Krebs 
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NAJBOLJ NENAVADNI ŠPORTI 

Ste že kdaj slišali, katere športe uvrščajo med najbolj nenavadne? Veliko ljudi se 

vpraša, kdo se je sploh domislil takšnih športov. Ampak ti ekstremni, nenavadni 

načini rekreacije v zadnjem času vzbujajo vedno več zanimanja. V nadaljevanju 

boste spoznali nekaj nenavadnih športov, mogoče pa najdete tistega pravega zase. 

1. POLO NA SLONU 

Ta šport izvira iz Indije, kjer se uvršča med najbolj priljubljene prostočasne 

dejavnosti. Na slonu vedno sedita dva igralca, saj eden upravlja to gromozansko 

žival, drugi pa poskuša zadeti gol. 

 

 

 

 

 

 

2. EKSTREMNO LIKANJE 

Večino ljudi likanje pozna kot dolgočasno dejavnost, vendar če ga štejemo kot 

ekstremen šport, ki ga upravljamo v jamah, votlinah ali pa na skalnih previsih, se ne 

zdi več tako dolgočasen. Tega izjemno nevarnega športa se je domislil alpinist Phil 

Shaw, ki mu osvajanje belih vrhov očitno ni bil več zadosten izziv. 
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3. KOTALJENJE SIRA 

Ljubitelji sira, ki morajo po strmih in nepreglednih bregovih kotaliti težke hlebce 

sira in za nagrado prejmejo - sir. Ta šport je značilen predvsem za Anglijo, zanj pa 

je potrebno kar nekaj spretnosti in telesne pripravljenosti. 

 

 

 

 

 

 

4. BOKS-ŠAH 

Tekmovalci se prve tri minute spopadajo v ringu, potem pa štiri minute ob partiji 

šaha. Zelo dober šport, zdrav za telo in um. 

 

 

 

 

 

5. ROKOBORSTVO Z NOŽNIMI PRSTI 

Tekmovalca se spopadata v na pol ležečem položaju, in sicer z nožnimi prsti. Ta 

šport so si izmislili štirje pivski prijatelji, ki so na izviren način hoteli zastopati 

domovino. 

 

 

 

                                                                                                   Meta Preprotnik 
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NAJ ŠPORT V RAZLIČNIH DRŽAVAH 

Nogomet velja za najbolj popularen šport na svetu, saj je tudi v večina državah 

najbolj gledan šport, in to že vrsto let. So pa tudi drugi športi, npr. košarka, 

rokomet, smučanje, ki so zelo priljubljeni. 

Nogomet je najbolj priljubljen šport v Sloveniji, Španiji, Nemčiji, Veliki Britaniji, 

Grčiji, Belgiji, Estoniji, Litvi, Italiji in na Hrvaškem, na Nizozemskem ter na 

Poljskem. 

 

Košarka  je najbolj priljubljen šport na Kosovem. 

 

Hokej je najbolj priljubljen v Rusiji in na Švedskem. 
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Na Islandiji najbolj vzpodbujajo rokomet, saj imajo tudi veliko zmag. 

 

Smučanje je najbolj popularno na Finskem. 

 

 

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

   Maša Grzinčič 
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ŠAH 

Šah je igra na igralni deski z dvema barvama. 

Namenjena je dvema igralcema, ki sta lahko časovno 

omejena. Vsak igralec ima 16 figur, to so kralj, 

kraljica, 2 trdnjavi, 2 tekača, 2 konja in 8 kmetov.  

Vsak igralec ima na začetku 16 figur, razporejenih 

po določenem vrstnem redu zrcalno nasproti. Prvi na 

potezi ima bele in drugi črne figure.  

Vsaka igra se začne z drugim začetkom. Najbolj 

popularen začetek igre se imenuje Ruy Lopez, le-

tega lahko vidite na sliki desno. 

Po začetku igre pridejo na vrsti strategije. Vsak 

igralec ima svoje. Pomembno pa je tudi, da znaš 

zelo dobro razmišljati že vnaprej. 

Za zmago v partiji šaha mora igralec ujeti 

nasprotnikovega kralja. To je znano kot matiranje kralja. Kadarkoli je kralj 

napaden, je v šahu in mora biti opozorjen s strani nasprotnika. 

Šah se lahko igra s šahovsko uro. To je naprava z vgrajenima dvema urama, ki se 

sprožita tako, da s pritiskom na gumb zaženemo eno in istočasno ustavimo drugo 

uro. Namen šahovske ure je nadzor porabljenega celotnega časa za razmišljanje 

posameznega igralca.  

Najboljši igralec šaha na svetu je Sven Magnus Øen Carlsen , ki ima 5 svetovnih 

zmag v šahu, 4 zmage kot svetovni prvak v hitropoteznem šahu in pa 6 svetovnih 

zmag v Blitz šahu. 

 

 

 

 

Vid Strčnik 
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KAM V SLOVENIJI PO ADRENALIN 

V Sloveniji imamo veliko možnosti za gibanje in te možnosti zapolnjujejo tudi 

različni adrenalinski podvigi. Pri nas najdemo vse od najrazličnejših adrenalinskih 

parkov, do skoka s padalom, vožnje z gorskimi kolesi in še in še. 

Zagotovo si se kdaj vprašal, kam bi lahko ti in tvoja družina odpotovali na oddih za 

kakšen dan in morda si si prav tisti dan zaželel še malo adrenalina. No, zate imam 

pripravljenih nekaj adrenalinskih parkov, ki bi bili za to kot nalašč. 

 

1. ADRENALINSKI PARK MENINA 

 

REGIJA: Savinjska dolina, Varpolje 105 

SPLETNA STRAN: campingmenina.com 

ŠTEVILO PROG: 2 

CENIK: 10 eur (rumena proga), 18 eur (oranžna proga). 

PRIMERNO ZA: malčke od 4 let naprej, predšolske, šolarje, najstnike. 

GOSTINSKA PONUDBA:  restavracija v okviru kampa 

POSEBNOSTI: otroško igrišče, kopanje v Savinji, igrišče za minigolf, 

zimske aktivnosti… 
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2. CELJSKA KOČA 

 

REGIJA: Savinjska dolina, Pečovnik 31 

SPLETNA STRAN: celjska-koca.si 

ŠTEVILO PROG: 3 

CENIK: 8 eur (otroci do 7 let), 10 eur (šolski otroci do 15 let), 16 eur (nad 

15 let in odrasli); možnost družinske vstopnice 

PRIMERNO ZA: vse starosti 

GOSTINSKA PONUDBA: ponudba v Celjski koči 

POSEBNOSTI: zimske aktivnosti, ponudba za osnovne in srednje šole 

 

 

3. PUSTOLOVSKI PARK GEOSS 

 

REGIJA: Osrednja Slovenija, Slivna 15 

SPLETNA STRAN: pustolovski-park-geoss.si 

ŠTEVILO PROG: 7 plezalnih poti 

CENIK: otroške, odrasle, družinske, več na spletni strani, možnost bonov 

PRIMERNO ZA: od 4 let naprej 

GOSTINSKA PONUDBA: kavarnica s pijačo 

POSEBNOSTI: največji pustolovski park v Sloveniji, gibalnica za mlajše 
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4. PUSTOLOVSKI PARK BUKOVNIŠKO JEZERO 

 

REGIJA: Prekmurje, Dobrovnik 299 

SPLETNA STRAN: pustolovskipark.si 

ŠTEVILO PROG: 6, prosti pad in zipline avantura  

CENIK: 9 eur (otroci do 7 let), 14 eur (otroci 7-14 let), 18 eur (nad 14 let) 

PRIMERNO ZA:  od 4 leta naprej 

GOSTINSKA PONUDBA: ne, samo v bližini 

POSEBNOSTI: proge razdeljene glede na starost malčkov 

 

 

  
 

 

5. PUSTOLOVSKI PARK PODZEMELJ 

 

REGIJA: Dolenjska, Škrilje 11 

SPLETNA STRAN: kamp-podzemlj.si 

ŠTEVILO PROG: 2  

CENIK:  14 eur (do 15 let, rumena proga in 1x zelena proga), odrasla 18 eur 

(rumena proga in 1x zelena proga); možnost družinske vstopnice 

PRIMERNO ZA:  malčke od 4 let naprej, predšolske, šolarje, najstnike 

GOSTINSKA PONUDBA: restavracija, pikniki za skupine 

POSEBNOSTI: uporaba prog omejena na 60min, park je v kampu 

 

 

             

                     Ana Kočnar 
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ZGODBA O POGUMU IN 

ZMAGOSLAVJU 

 

“Ne gre samo za kolo: Moja vrnitev v življenje” je biografija, 

ki jo je napisal Lance Armstrong, nekdanji ameriški poklicni 

cestni kolesar, ki je preživel raka in osvojil več zmag na dirki 

Tour de France. Ta knjiga, ki je izšla leta 2000, opisuje 

Armstrongovo izjemno okrevanje po raku na modih, njegovo 

vrnitev h kolesarstvu in njegovo osebno življenje. To je 

prepričljiva in navdihujoča zgodba o človeku, ki se ni hotel 

odpovedati svojim sanjam, tudi kljub na videz nepremagljivim 

težavam. 

 

Knjiga Lancea Armstronga »Ne gre za kolo« je knjiga, ki jo morate prebrati vsi, ki 

iščete navdih in motivacijo. Ta knjiga ne govori samo o kolesarjenju, ampak tudi o 

življenju in premagovanju ovir. Zgodba knjige bralce popelje skozi Armstrongovo 

potovanje, od mladega kolesarja, do diagnoze raka in nazadnje še do uspešne 

vrnitve h kolesarstvu. 

Knjiga je napisana preprosto in razumljivo, zato jo je kar lahko razumeti. 

Armstrong začne z delitvijo svoje zgodnje strasti do kolesarjenja in kako je postal 

profesionalni kolesar. Govori o svojih izkušnjah z rakom in izzivih, skozi katere je 

šel.  

Ena stvar, ki izstopa pri tej knjigi, je avtorjeva poštenost. Armstrong se ne ustraši 

deliti svojih najhujših trenutkov, kot je diagnoza raka in kako se je počutil, da bi 

obupal. Zaradi tega je knjiga motivacijska in spodbuja bralce, naj ne obupajo nad 

svojimi sanjami ne glede na to, kako zahtevne se zdijo okoliščine. 

 

 

 

 

Armsrongova sedma 

zmaga na dirki po 

Franciji 
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Drug pomemben vidik knjige je sporočilo upanja in odpornosti, ki ju vsebuje. 

Armstrongovo potovanje kaže, da se lahko vsakdo sooči s težkimi obdobji v 

življenju, a našo prihodnost oblikuje to, kako se z njimi spopadamo. Poudarja tudi 

pomen obkrožanja s podpornimi ljudmi, zlasti v težkih časih. 

Poleg Armstrongovega osebnega potovanja se knjiga dotika tudi teme raka in 

njegovega vpliva, ne le na bolnika, ampak tudi na njegove bližnje. Armstrong govori 

o lastni izkušnji z boleznijo in vplivu, ki ga je imela na njegovo družino, prijatelje in 

podpornike. Ker je moral Lance hoditi tudi na kemoterapije, so ga vsi pogosto 

obiskovali in spodbujali.  

Če bi moral omeniti kakšno slabo stran knjige, bi rekel, da je malo preveč 

osredotočena na Armstrongovo osebno življenje, kar morda nekaterim  bralcem ni 

všeč. Vendar to ne odvzame splošnega sporočila knjige o upanju in odpornosti. 

 

 

 

 

 

 

Skratka, "Ne gre za kolo" je privlačna knjiga, ki bralce spodbuja, naj kljub 

težavam ne obupajo nad svojimi sanjami. Potovanje Lancea Armstronga služi kot 

navdih vsem, ki se spopadajo z izzivi v svojem življenju. Na splošno bi to knjigo 

zelo priporočal vsem, ki iščejo nekaj navdihujočih besed modrosti, sploh pa 

navdušenim športnikom in kolesarjem, ki iščejo nasvete in motivacijo. 

 

 

 

 

Jernej Robnik 

 

Lance z ženo Anno in 

otrokoma Olivijo in 

Maxom 
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HOROSKOP ZNANIH ŠPORTNIKOV 

 V tem članku si lahko preberete nekaj o znanih slovenskih športnikih in njihovih 

horoskopskih znamenjih.  

  

ŽAN KOŠIR - deskanje na snegu 

OVEN kipi od adrenalina. To je tista oseba v družbi, ki 

si največ upa, pa ne samo z besedami, ampak tudi z 

dejanji. Imajo veliko dodatne energije, ki jo sproščajo 

s športom. 

 

TIMI ZAJC - smučarski skoki 

BIK je včasih zelo len, ampak Timiju ta opis ne 

ustreza najbolje. Ker je prilagodljiv, je dobra družba 

v športnih dejavnostih. Je pa tudi trmast, kar mu 

pomaga pri treningih in doseganju uspehov. 

 

ANAMARIJA LAMPIČ - tek na smučeh 

DVOJČKI nimajo veliko energije za  šport. Večkrat 

delujejo, kot da jim primanjkuje borbenosti in 

tekmovalnosti, kar pa ne velja ravno za Anamarijo. V 

stresnih trenutkih dajo vse od sebe in šele takrat se 

pokaže njihov pravi značaj. 

 

EMA KLINEC - smučarski skoki 

RAK želi imeti lepo telo in se zato včasih s športom ukvarja iz 

drugih razlogov. Ker je rak zelo trmasta oseba, bo vztrajala do 

konca in ne bo obupala, tako kot naša Ema ne. So pa tudi zelo 

senzibilni in jih lahko neuspeh tudi potre.  
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TINA ROBNIK - alpsko smučanje 

LEV je močan in vztrajen, zato je nagnjen k adrenalinskim 

športom, ki jih napolni z energijo. Tveganje zanj ne povzroča 

težav, ampak izziv. To lahko opazimo tudi pri Tini, ki je v svoji 

karieri večkrat potrdila to lastnost. 

 

 

TADEJ POGAČAR - kolesarstvo 

DEVICA je vztrajna in vzdržljiva in zanjo je priporočljiv 

šport, ki zahteva veliko vztrajanja.   Pogačar ima vse te 

lastnosti, kar dokazuje tudi s svojimi uspehi. 

 

 

PRIMOŽ KOZMUS - atlet (met kladiva) 

TEHTNICA po naravi rada govori in sanjari o 

stvareh, ki bi jih lahko počela, vendar do tega 

nikoli ne pride. Rada ima športe, pri katerih ni 

potrebno preveč naprezanja. Primožu je kljub taki 

oznaki v karieri šlo odlično. 

 

PRIMOŽ ROGLIČ - kolesarstvo 

ŠKORPIJON živi za šport in gibanje. Svojo energijo 

sprošča s športom. Ustrezajo mu športi, v katerih se 

zraven še zabava. Vse to potrjuje naš kolesarski as. 
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KAJA JUVAN - tenis  

STRELEC je zelo otročji, adrenalinski, a ne vedno. Rad ima športe z 

žogo, zato je Kaji ta šport pisan na kožo. 

 

 

 JAN KOZAMERNIK - odbojka 

KOZOROG je včasih zelo zasanjana oseba, ki v sanjarjenju 

išče svoj mir. Zanj niso primerni vodni in zimski športi. Se pa 

znajde v ekipnih športih. Je dober motivator in družbo vedno 

drži pokonci. 

 

ANJA OSTERMAN - kajakašica  

VODNAR obožuje adrenalin in vodne športe, zato Anji vožnja 

s kajakom pristaja bolj kot kar koli. Večkrat rada ostane v 

ozadju in ne sili v ospredje. 

 

 

 

LUKA DONČIČ - košarka 

RIBA ima rad adrenalin tako v športu  kot tudi nasploh 

v življenju. Ne zna odnehati ali pa odneha, ko je žal že 

prepozno. Po drugi strani pa je zelo nežna oseba, z 

občutkom do sočloveka. 

                                                                

 

 

 Nina Jericijo 
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JEJ KOT ŠPORTNIK 

NA SPLOŠNO O PREHRANI 

V osnovi velja, da zdravo prehrano sestavljajo uravnotežene jedi, bogate s hranili. 

Pomembno je, da na dan zaužijemo vsaj 3-5 obrokov, pri katerih pazimo na zmerne 

količine in hkrati pijemo dovolj tekočine. 

Prehrana je pomemben del športnikovega življenja, še 

posebno v obdobju odraščanja. Pri otrocih in 

mladostnikih omogoča pravilno rast in razvoj ter ščiti 

njihovo zdravje. Prehrana je v primerjavi s primerno 

vadbo eden ključnih faktorjev, ki vpliva na uspeh 

športnika v različnih obdobjih življenja. Mladi 

športniki se od svojih sovrstnikov in odraslih razlikujejo po večji porabi energije in 

prekomernih fizičnih aktivnostih.  

Zelo priporočljivo je, da ne glede na leta k zdravi prehrani vključimo tudi redno 

telesno aktivnost. 

V VEDNOST 

Zelenjava ni vedno najboljša za športnike. Kot vemo, sta sadje in zelenjava ključna 

za zdravo prehrano, vendar pa lahko pri tem precej pretiravamo.  Zelenjava z 

visoko vsebnostjo vlaknin in vode nas napolni, vendar ima malo kalorij in  

makrohranil, kar pomeni, da ne zagotavlja veliko energije. Pri obrokih moramo biti 

pozorni le na to, da k zelenjavi dodamo dovolj maščob, beljakovin in ogljikovih 

hidratov, kot so na primer sir, piščanec, avokado, oljčno olje, oreščki itd.  

Na krožniku pa bi moralo biti vsaj toliko hranil, kot je prikazano na sliki. 
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PRIMER JEDILNIKA ZA ŠPORTNIKE 

 

ZAJTRK: - 2 jajci, polnozrnat kruh, sadje, voda ali svež sadni sok 

- Ovseni kosmiči, sadje, čokoladno mleko ali svež sadni  sok           

- Sadni smuti, žitne ploščice, čaj 

MALICA: - 2 jabolki, lahko pecivo, voda 

- Banana ali žitarice, voda 

- Sadni jogurt, rižev vafelj 

KOSILO: - Piščančji file, cvetača s sezamom, zelena solata, voda 

- Pirini rezanci s piščanem in zelenjava, rdeča pesa 

- Pica iz polnozrnate moke, sir, gobice, paprika 

MALICA: - Pest mešanih oreščkov, mleko 

- Grški jogurt, jagode 

- Toast in marmelada z manj sladkorja, voda 

VEČERJA: - Pirine palačinke, arašidovo maslo 

- Solata s piščancem in sirom 

- Avokadov namaz, pršut, sir 

 

 

ALI STE VEDELI? 

- Ljudje, ki uživajo hrano ob gledanju televizije, pogosteje zaužijejo več kot drugi, 

kar pogosto prispeva k razvoju prekomerne telesne mase in debelosti. 

- Telesu je treba energijo zagotoviti takrat, ko jo najbolj potrebuje. Prav jutro je 

del dneva, ko telo energijo zagotovo potrebuje. Zajtrk zviša raven glukoze v krvi, 

kar ugodno vpliva na delovanje vseh telesnih celic, posebno možganskih, zato tega 

obroka vsekakor ne smemo izpustiti. 

 

Hana Zamernik 
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KVIZ - KATERI ŠPORT JE ZATE?  

1. ALI SE RAD PREIZKUŠAŠ V NOVIH IZZIVIH? 

a) Da. 

b) Občasno. 

c) Ne. 

2. ALI RAD TEČEŠ?   

 a) Ja, vendar le malo.  

b) Zelo rad-a tečem.  

c) Ne.                                                                    

3. ALI PREDSTAVLJATE DRUGIM V ŠPORTU IZZIV? 

a) Malo. 

b) Vedno. 

c) Niti ne. 

4. ALI RAD IGRAŠ SKUPINSKE ŠPORTE? 

a) Lahko sem v skupini ali sam, ni važno. 

b) Seveda.  

c) Ne, raje igram sam.  

5. KATERI JE TVOJ NAJLJUBŠI LETNI ČAS? 

a) Zima. 

b) Poletje. 

c) Pomlad/jesen. 

Glede na odgovore, ki si jih izbral, si seštej točke in ugotovi, kakšen tip športa ti 

najbolj ustreza! 

a) 5t             b)  3t            c) 1t 
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REZULTATI 

5-10 TOČK: Zate so najbolj primerni namizni športi! 

Mogoče nimaš največ kondicije, ampak to še ne pomeni, da nisi dober v nobenem 

športu. Namizni športi ne potrebujejo tako veliko kondicije, moraš pa biti zbran.  

NAMIZNI ŠPORTI: namizni tenis, bilijard, namizni nogomet, namizni hokej, šah… 

 

11-18 TOČK: Zate so najbolj primerni športi z žogo! 

Imate veliko kondicije in lahko ste zelo konkurenčni. Lahko igrate sami ali v 

skupini, vendar se še vseeno bolje počutite igrati v skupini. Tudi športi z žogo 

potrebujejo zbranost in pa seveda moč, kar vam mogoče gre prav od rok!  ŠPORTI 

Z ŽOGO: nogomet, odbojka, košarka, tenis, bowling, rokomet, badminton, odbojka 

na mivki, ragbi… 

 

19-25 TOČK: Zate so najbolj primerni zimski športi!  

Uživaš v snegu. Hladno ti ne pride do živega. Rad sprejmeš nove izzive, četudi so 

še tako nevarni. Po navadi raje igraš sam, ne moti pa te, če si v skupini. Imaš veliko 

zbranosti in pa tudi moč.                                                                      

ZIMSKI ŠPORTI: smučanje, deskanje, sankanje, hokej, drsanje, smučarski skoki, 

biatlon, bob… 

 

              

Sara Preprotnik 
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ZABAVNI KOTIČEK 

V prostem času se lahko zaposlimo na različne načine. Priporočljivo je tudi, da 

»telovadijo« tudi naši možgani. 

ZA BRIHTNE GLAVCE  

 

 

 

 

 

              

Rešitev: 

 

 

 

 

 

UGANKE 

V tem športu so igralci                                      Športnik, z bosimi nogami, 

spretni in visoki. Radi                                        oblečen v kimono. Z raznimi                        

igrajo z žogo.  Žogo                                           triki premaga nasprotnika. 

vržejo v ring. Žoga                                            Ta šport je  _ _ _ _ 

glasno udari ob tla.                                                (Rešitev: judo) 

To je  _ _ _ _ _ _ _                                                         

(Rešitev: košarka) 
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Na plošči so črno-beli kvadrati.                           Brez vesla ne gre, 

Konja sta pohodila kmete.                                    če se ukvarjate s tem športom. 

Kralja sta podrla trdnjave,                                  Kako se imenuje ta šport, kamor 

To je  _ _ _                                                         pluješ do cilja v čolnu? _ _ _ _ _ 

_ _ _  

(Rešitev: šah)                                                                                                                       (Rešitev: veslanje) 

 

POIŠČI RAZLIKE 

  Namig: razlik je 6                                                           Namig: razlik je 9 

 

 

 

 

Elizabeta Šumet in Ana Kočnar 
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